

# 本报读者节,因您而精彩

### 万余读者齐聚本报首届读者节共享盛宴

本报10月26日讯(记者 孔雨童) 26日上午、《齐鲁晚报·今日烟台》创刊六周年首届读者节在烟台世茂广场盛大启幕。半天时间,万余名读者涌入活动现场,或接受咨询服务,或与采编人员零距离交流。现场更有"烟台好声音""吃苹果大赛"等丰富活动,与读者展开互动。

26日,烟台虽然已经有了深秋的寒意,但原定于9点半开始的读者节,不到8点就有人在等待了。"一大早我就坐车来了。"福山区读者张秀英告诉记者,读《齐鲁晚报》多年,一定要

亲眼见见这些"写文章的记者们"

上午9点半,读者节开幕",世茂广场顿时陷入沸腾油港。三列几十个展位,法建商,运者帮办、专家义诊、工商资询、金融指导……读者们围在各个展位前,有的掏出材料细细询问,有的面对着书法家的作品啧啧赞叹,还有很多读者跟熟悉已久的记者、编辑记者下"原来你就是×、劳家笑着聊起报道,唠起

。 活动现场除了有各路专 业人士为读者展开服务,还有 "烟台好声音"读者歌手大寿 火热进行。"烟台好声音"读者歌手,参 者是本报从读者中选拔婉,或 激情嘹亮,台下读者歌手。施 "心意"而来,有的坐了一夜 "心意"而来,有的坐了一次 车只为参加完读者节就走,创 的歌声。"烟台好声音"进行,读 将,吃苹果大赛爆笑登场,读 特 馆,们吃得姿态各异,台下笑得

。 本报在读者节上设立的现 场订报、办理读者证的展位,成为人气最高的地方。26日上午,距离读者节开始还有一个多小时,就有想办读者证的读者来到现场,9点钟,已经排起了长长的队伍,而这种"爆满"的状态一直持续到中午12点多。据统计,当日本报现场发出读者证3600多个,订报2000余份。

本报首届读者节取得圆满成功。六年时光,感谢有您。《齐鲁晚报·今日烟台》不会止步,我们将会带着此次读者节上收获的鼓励和建议,继续与您一同前行。

### 88岁老"粉丝" 专程赶来送祝福

在本报首届读者节现场,一位 戴着老花镜的爷爷格外引人注目, 他拿着马克笔一笔一画地写下"祝 《齐鲁晚报·今日烟台》越办越好!"

经了解得知,老人今年88岁了,从莱山坐了近1个小时的公交车来参加活动。老人说,每天都看《齐鲁晚报》,是一个正宗的老"粉丝"。"我每个版块都爱看,看到写得特别好的都会记下来,以后还要向你们投稿呢。"

来到现场后,看到读者签名版 上密密麻麻的签名,老人也留下了 对本报的祝福。

本报记者 阳佳

### 短短3小时,办了3600余张读者证

本报记者 于涛

## 活动还没开始就排起了队

26日的读者节还没正式 开始,读者证的办理区就排起 了长队,把一大早就赶过来的 孙大叔吓了一跳。"没想到来 这么早还得排队。"

上午九点半,读者节正式 开始,排队办读者证的队伍从 人行道的南头一直排到北头。 好不容易办出证来的孙大叔 一脸满足地拿着读者证和赠 品走了出来。

"你们这个读者证很方便啊,除了能赠一个月报纸,以后每周都有打折商品,挺好。"孙大叔笑着说,"俺也看咱报纸三四年了,这次也不光为了这个证来的,最主要的是想表达一下对齐鲁晚报的支持。作为读者,今天我也有证了,很开心!"



一名读者开心地展示拿到的读者证。 本报记者 钟建军 摄

#### 不少读者组团来领读者证

早早办出读者证的王大叔 并没有马上离开,一问之下,原 来他还在等其他的"小伙伴 们"。"我们这次大概来了十几 个人,他们办读者证的东西都 在我这里,我得在这等着。"

王大叔说,他订齐鲁晚报 有好多年了,觉得齐鲁晚报上 的信息很全面。在报纸上看到办读者证的消息,他立刻就联系亲戚家人将周围同样订报的人都发动起来,组团来办证。

"我们约好九点半活动开始就来。"王大叔说,但作为组长,他要比其他人提前到,准备每个人办理读者证的材料。"我

先来给他们探探路。"王大叔笑

着说。 在现场,像王大叔这样组 团来领读者证的读者不算少, 很多读者都是拿着好几人的资 料前来办理。

据统计,在3小时的时间里,共办出3600余张读者证。

#### 优惠力度大,现场订报2000余份

读者节现场火爆的不止是读者证,现场订阅《齐鲁晚报》的读者也超过2000人。

"主要是觉得这个政策很优惠。"读者宋元力说,他看了本报今年的订报政策,180元订

一年《齐鲁晚报》就送半年报 纸,或者价值100元的水票,"够 实惠的。"

工作人员介绍说,中老年 人更喜欢订报赠阅半年的政 策,年轻人们则对本报其他赠 品比较感兴趣,比如180元订一 年赠送6件套刀具,或者赠送真 空保温杯等。

"赠品很诱人,这样没花多少钱就看一年报纸还有赠品。" 年轻读者刘晓晓说。

### 小记者挺活跃 维持秩序帮订报

"叔叔,请排队办理读者证……"26日上午,在本报首届读者节现场,本报20多名小记者身披"齐鲁晚报·今日烟台志愿者"的绶带,活跃在现场,维持秩序。在空闲之余,小记者们还不忘自己的职责,采访了本报记者,"记者叔叔,你叫什么名字?你是哪个部门的者,不访工作辛苦吗……"面对小记者的问题,王永军、苑菲菲等本报记者作了详细解答。

"叔叔,订份报纸吧,现在订报 有好多优惠,你看下吧。"在现场,有 的小记者还当了回发行员,拿起订 报宣传资料,积极向市民推荐本报。

本报记者 王伟凯

### 造型师现场修眉 市民报名学艺

26日,约来阅美时尚化妆造型培训基地的创始人衣昱洁在本报首届读者节现场为市民做造型,吸引了大批爱美之人。

本报记者 杨玉丽